

新年新气象 新年新作为

□通讯员 娄倩 刘勇 李锋
黄加芳 李抗抗 徐瑞福 宋平
魏敏 李甜

本报讯 “辛苦我一个，光明千万家！”除夕夜，枣庄供电公司市中客户服务分中心400余名员工放弃与家人团聚的机会，奋战在保电战线第一现场，共同守卫着万家光明。

为打赢这场保电攻坚战，该中心创新建立了由班子成员、各科室负责人、班所长及班员等70余名人员组成“市中春节保电战线”微信群，电网运行、报修情况、负荷监控等信息在群里每日发布，各专业队伍工作情况、设备状态实时上传，确保了春节期间保电工作响应迅速、调度及时、开展有序，实现了连续五年不停电的工作目标。

孟庄讯 春节期间，孟庄镇崖头、大郭庄、沈桥等村的文化广场和文化大院里人头攒头、热闹非凡，孟庄镇农民联欢会如期举行。由群众自编自演的山东快书、广场舞、歌曲、戏曲、小品、三句半等文艺节目丰富多彩，丰富了春节期间群众精神文化活动，展现了新农村新农民积极、健康、向上的精神风貌。同时，让广大农民在欢声笑语中渡过一个喜庆祥和的春节，也增进了农民之间的团结情谊。

近年来，孟庄镇为丰富群众的文化生活，高度重视文化设施建设，改善文化活动环境。目前，全镇实现了全镇文化活动广场和农家书屋的“全覆盖”，拥有庄户剧团、广场舞等群众自发的娱乐团体30多个。

税郭讯 为加强镇机关干部作风纪律建设，切实提高制度执行力，解党风政风建设和干部队伍思想作风

建设中存在的突出问题，自2月14日起，税郭镇开展为期3天的机关思想作风集中整顿活动。

该镇通过召开全体动员大会对学习整顿工作进行了全面部署，观看了《基层干部职务犯罪典型案例》等廉政宣传警示教育片，并由镇纪委干部领学了《共产党纪律处分条例》。随后，部分村、部门代表进行了表态发言。参加整顿活动的人员在讨论交流中，查找不足和缺点，写出学习心得体会和年度工作计划。就如何提高履职能力、工作作风和服务水平，写出整改意见和建议以及年度目标任务书，对全年工作做出承诺，以新的面貌，新的工作作风，全力以赴做好今年各项工作。

光明路讯 新春伊始，光明路街道到处张灯结彩。居民用这种方式表达对新春憧憬和喜爱。文化活动闹新春，讲的就是一个“闹”字，该街道相继开展了丰富多彩的新春系列活动，为节日的辖区增添了浓浓的喜庆气氛。

日前，光明路街道一台自编自演的新春晚会拉开了序幕。60多名文艺爱好者踊跃报名，30多名志愿者周密组织，一台俭朴、热烈的晚会大幕拉开了。100多份书法大赛作品妙笔生花，青春舞蹈活力四射，新春歌舞欢乐祥和。执法队员引吭高歌，领导干部全程参与。欢乐的文化活动展现了新工作人员的才华，调动了大家积极上进的工作热情。

闹新春活动在大街小巷拉开了架势。锣鼓喧天，鼓乐齐鸣，利民社区民俗表演《龙狮闹春》，在老城区大街小巷巡游展示。传统而精彩的“倒把龙”技艺将新春氛围推向了高潮。

你方演罢他登场，随后，社区的秧歌队伍飘洒而来……精彩的演出不时博得观众热烈的掌声，现场欢声笑语此起彼伏。

走在街上，你会发现，很多居民家的大红对联都是书法家亲笔书写的。火红的纸张，苍劲有力的笔触，一气呵成，气势磅礴。这些都是市区书法家协会的10多名书法家为大家书写的春联，他们书写的对联达到3000多副。很多人就在对联前拍照留念。伴随着“咔嚓”声，一张张照片瞬间定格成永恒。

该街道结合城乡环境集中整治，启动了“干干净净迎新春 红红火火过大年”主题志愿者活动，为社区居民免费书写春联、帮空巢老人打扫清洁卫生、到汽车站为乘客提行李、引导街头文明乘车秩序，处处洋溢着文明祥和、温馨和谐的节日氛围。

该街道还组织了机关人员进行大扫除活动，清理周庄、青檀小区等街巷100多条，铲除垃圾10多车。

结合春节前“除尘”习俗以及“美在家庭、美在社区”、“我爱我家”活动，许多志愿者还在节日前走进展居小区院落，开展清洁小区、美化院落志愿服务，与居民携手清理院落卫生死角，清除楼道、阳台积存垃圾、对院落周边进行清扫，维护社区整洁卫生。该街道27个自然村、30多个居民小区都保持了干净整洁的新气象。

龙山路街道 春节后上班的第一天，龙山路街道召开了贯彻落实中央八项规定持之以恒纠正“四风”工作会议。

据了解，此次机关作风整顿会议将持续2天的时间，主要目的是对照

“三严三实”要求，认真排查机关思想作风建设方面存在的问题，深刻剖析根源，进一步统一思想，振奋精神，创新思维，更新观念，转变作风，全力以赴，以新的姿态、新的形象奋力开创辖区经济社会发展新局面。

会议下发了《龙山路街道贯彻落实中央八项规定持之以恒纠正“四风”工作实施意见》、《龙山路街道关于印发深化“三转”落实责任分工的通知》、《关于进一步规范和完善机关管理制度的通知》3个文件，从11个方面进一步完善了机关管理制度。各社区书记就抓党建工作进行了专项述职，机关各部门就去年工作完成情况以及今年的工作思路、措施、体会、建议等进行了发言交流。

塔埠镇讯 新年伊始，为使全体机关人员从浓厚的节日氛围中走出，尽快地投入到紧张有序的工作中，塔埠街道组织全体工作人员开展为期2天的集体学习活动。

机关集体活动分为个人发言、小组讨论和学习总结三个环节。个人发言由19名科级干部分别就经济发展、信访稳定、廉政建设、计划生育、环境整治等相关分管工作进行通报，由各部门负责人分别就机关态度、计生包居、信息管理等工作经验进行讲授。会后分3个小组进行分组讨论，针对去年辖区各项重点工作及机关管理提出意见建议，并对如何激发工作热情作出发言讨论。

此次集体学习活动提高了机关人员的工作热情，强化了服务群众的宗旨意识，激发了攻坚克难、团结奋进的志气和勇气，为今后工作的顺利开展奠定了坚实的基础。



区卫生监督所立案查处2起群众投诉举报案件

□通讯员 王永喜

本报讯 近日，区卫生监督所接到2起群众投诉举报。接举报后，立即组织监督员前往举报地点进行核实。经现场检查发现，群众投诉举报内容属实，该所对正在开展诊疗活动的某“黑诊所”和某医疗机构使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作2起违法行分别为分别进行了立案查处。目前，已按照相关法律法规分别对当事人作出了行政处罚。

据悉，为方便群众投诉举报，区卫生监督所设立了两部投诉举报电话（3090597和3090601）并对外进行公示。该所将继续畅通投诉举报渠道，对群众投诉举报信息进行认真调查核实，并及时做好回复工作。

税郭镇开展农村精准扶贫工作

□通讯员 黄加芳

税郭讯 全区农村精准扶贫工作开展以来，税郭镇坚持把扶贫开发作为第一民生工程，严格按照规定步骤和时间节点，以建档立卡为基础和前提，以整村脱贫为目标，以培植特色产业、增加贫困人口收入、改善生产生活条件、提高贫困人口自我发展能力为重点，不断增强贫困村发展的活力和能力，全镇扶贫工作取得显著成效。目前，全镇贫困户减少到532户，1171人。同时，去年按照非市定贫困村产业扶贫计划，编写了东北村等6个行政村的产业扶贫实施方案，并已经上报完毕。

自全区农村精准扶贫工作动员会后，税郭镇成立了扶贫工作领导小组，按照时间节点，围绕建档立卡工作，组织相关部门和各村负责人召开了全镇农村扶贫开发建档立卡工作动员会，转发了市、区相关文件，对43个自然村书记、负责人和会计等各村工作人员进行了业务培训，明确了工作要求、政策规定和操作流程，建立了全镇扶贫工作信息库，实行动态管理，做到了村不漏户、户不漏人、表不漏项、项不出错。去年，该镇对市定贫困村桃园村采取整村推进的形式进行产业扶贫开发，制定实施方案，落实帮扶责任，及时采购、发放种羊、羊仔180余只，村民经济收入得到初步提高。

齐村司法所走访社区矫正对象

□通讯员 延妍

齐村讯 为切实做好春节期间社区矫正工作，近日，齐村司法所干警对辖区内70余名社区矫正对象开展了一次集中走访活动，把节日问候和祝福送到每个矫正对象家里。

走访中，干警深入矫正对象家庭，与社区矫正人员和亲属进行亲切交谈，全面了解矫正人员的家庭情况、日常生活工作情况和思想情况，要求其家属积极配合工作，并重申了春节期间的各项纪律要求，叮嘱矫正对象严格要求自己，注意安全，合理安排春节期间的生活，督促其认真接受矫正。社区矫正人员纷纷表示一定严格遵守纪律，家属也表态一定监督到位。

干警通过走访慰问全面深入掌握了每一名矫正对象的工作、生活状态以及心理活动，为下一步社区矫正工作更好开展奠定了扎实基础。



“浪漫日”里结婚登记忙

□通讯员 吉喆

2月14日是西方情人节。当日，正值我国传统春节假期后上班第一天，我区许多情侣选择在这一天登记结婚。在区民政局婚姻登记处，不少情侣排队等候办理结婚登记手续，让新春里这个浪漫的节日见证自己的爱情和幸福。



□通讯员 曹新宇

春节前夕，永安派出所民警来到山东海之杰纺织有限公司，为新疆籍务工人员送去苹果等慰问品，为她们送去新春的祝福。随后，民警们与新疆籍的姑娘们一起聚餐，品尝新疆手抓饭，了解她们在春节期间的工作生活情况。新疆籍姑娘们随着音乐跳起了民族舞，感谢民警们对她们的关心和帮助。

改善城区环境建设美好家园

体验汉文化过大年

□通讯员 吉喆

春节期间，市博物馆举办了新年体验汉文化活动，吸引许多市民身着汉代服饰，免费学习汉代礼仪基本知识，从中感悟和理解中华民族传统礼仪文化的博大精深，快乐过大年。

猴年更需砥砺奋进

□梁建强 马勇

木羊辞旧岁，火猴报新春。时序

更替，神州大地迎来农历猴年的第一缕阳光。传统文化中，“猴”历来被赋予聪明、灵巧、不惧困难、锐意进取等内涵。万象更新之际，正是新梦想的开始，人们期待全面深化改革的征程也能灵破关隘，巧解围局，攻坚克难，层楼更上，更好地助力“中国梦”的实现。

回望过去的一年，太多的记忆令人振奋。隆重纪念抗战胜利70周年、经济增长继续居于世界前列、“十二五”规划圆满收官、“一带一路”推动合作共赢……司法、金融、财税、军队等

领域深化改革蹄疾而步稳。功崇惟志，业广惟勤。2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年，是贯彻落实“四个全面”战略布局的深化之年，也是推进结构性改革的攻坚之年、“十三五规划”的起步之年。站在时空交会点上展望未来，改革始终是时代赋予我们的艰巨使命，始终是让人民拥有更多“获得感”的必由之路。

“志行万里者，不中道而辍足。”猴年中，全面深化改革，着力破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势，需要“灵猴”的聪明，多思惠民之策、多行利民之举；更需要“灵猴”的果敢，敢于破除各类横亘的体制障碍以及发展瓶颈。全面深化改革的征程中，还应有不畏艰险的勇气，以及“降妖除魔”的决心。《西游记》中，孙悟空正是经过艰难跋涉、奋力拼搏才终成正果。揆诸现实，改革进入“深水区”，尤需做好“啃硬骨头”的准备，砥砺奋进、综合施策、稳步推进。与此同时，对于那些阻拦改革进程的拦路虎，必须以金箍棒迎头痛击，保持正风肃纪的高压态势，“老虎”“苍蝇”一起打，塑造风清气正的外部环境，加速各项改革进程推进。

言论

关于开通
微信公众平台
“幸福微市中”
的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweiishizhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新报》
编辑部

